

# ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

## г. ТБИЛИСИ

25 ИЮН 1965

### В ДРУЖБЕ С ПЕСНЕЙ

**П**ЕВИЦА Лили Гегелия пользуется популярностью не только в Грузии. Пропагандист грузинской эстрадной песни, она объездила многие города страны, исполняя произведения грузинских композиторов, и всюду ей сопутствовал успех. Поэтому на творческом вечере певицы, состоявшемся в Доме работников искусства, как говорится, яблоку негде было упасть.

Лили Гегелия трудно сказать, когда она начала петь. Пела всегда: в детстве, в школе и потом, когда училась в Тбилисском университете и была активной участницей студенческой самодеятельности, пела дома, в тесном кругу друзей и знакомых. Однако она и не думала стать актрисой, даже тогда, когда ее пригласили на радио, чтобы записать несколько песен. И все же этот день оказался поворотным в ее жизни. Песни в исполнении Лили Гегелия сразу привлекли внимание, и вскоре она уже пела в Государственном эстрадном оркестре «РЭРО», затем певица стала солисткой Грузинской филармонии.

Многие произведения грузинских

авторов за эти годы впервые прозвучали в ее исполнении. Лирические песни Р. Лагидзе, Р. Габичвадзе, С. Цинцадзе, Б. Квернадзе, Л. Яшвили, С. Мирианашвили, Ш. Милорава, Г. Цабадзе и других — таков репертуар певицы. Она выступала с ними в большинстве городов Советского Союза, а также за рубежом.

Обо всем этом рассказали собравшимся открывая творческий вечер Лили Гегелия заслуженная артистка республики Т. Бакрадзе и Н. Месхи, выступившая с докладом. Певицу приветствовали представители различных организаций и учреждений города.

В конце вечера Лили Гегелия рассказала нашему корреспонденту о своих планах. Через две недели она едет на гастроль по Волге, а осенью ей предстоит серьезный экзамен: с 1 по 10 октября в Москве впервые проводится Всесоюзный фестиваль эстрадной песни, для участия в котором приглашены представители всех республик Грузии на фестивале представит Л. Гегелия, и, конечно, летом она будет готовиться к этому выступлению.